

Zápis ze 6. zasedání SKAS 27.1.1998

Přítomní: Vítězslav Babický, Petra Gladavská, Tomáš Jelínek, Lucie Kořená, Aleš Kuběna, Petr Olmer
Omluveni: Karel Marek, Michael Prouza
Hosté: Ivo Kubák, Marián Petráš, Marek Piliarik, Jan Strnad, Jiří Vejražka

Program: 1. Schválení programu, kontrola zápisů
2. Informace z předsednictva
3. Revize studijních plánů
4. Předčasné volby
5. Mezinárodní aktivity SKAS
6. Pokladní záležitosti
7. Různé

Zasedání řídil kol. Babický. Program zasedání byl schválen tichým souhlasem.

1. Kontrola zápisů

Zápisy ze třetího, čtvrtého a pátého zasedání SKAS byly schváleny tichým souhlasem.

2. Informace z předsednictva AS

Kolega Babický informoval o dvou schůzích předsednictva AS (19.1.98, 26.1.98), na kterých se projednávala témata úlohy propagační komise, „fakultního“ gymnázia, nového složení disciplinární komise, propagace fakulty na WWW, nových studijních plánů (děkan informoval o jednání s děkany PŘF a FSV o zlepšení nabídky přednášek dalších oborů na MFF), bodový systém (mimo jiné uvažované zvýšení počtu bodů potřebných ke státní zkoušce na 140 na všech oborech), otázky jazyků, hospodaření fakulty za minulý rok, nové grafické podoby loga fakulty (měly by být k dispozici na propagačním oddělení), připravované smlouvy se spol. Radiomobil a personálních otázek (zejména odchody do důchodů a nástupy nových pracovníků na MFF). Byly vydány pamětní mince k výročí 650 let UK. Proběhla diskuse o restrukturalizaci pracovišť na fakultě a 27.2.98 se bude konat další zasedání AS UK.

Kolega Jelínek některé body ještě doplnil. Dále informoval o ukončení tzv. protokolu ze strany Slovenské republiky, který umožňoval reciproční výměnu 80 slovenských a českých studentů. Sdělil, že tento rok již definitivně nehrozí zavedení jednotného systému ubytování studentů na kolejích v Praze. V otázce dotací na stravování dojde nejspíše v nejbližší době k odebrání dotace ve výši 4,20 Kč na jedno jídlo. Informace o tom, že na VŠK 17.11 neplatí slevy na bydlení jsou pravdivé, nicméně existují koleje, které jsou levnější a na kterých slevy fungují. Dále byla zmíněna problematika studentů, kteří se nedostavili k imatrikulaci. Kol Babický sdělil, že prof. Anděl nemá v úmyslu v této věci podnikat další kroky pravděpodobně do termínu kontroly splnění povinností za první semestr studia.

Kol. Kubák krátce poreferoval o schůzce knihovní komise, kde se diskutovalo zejména otázka přestavby knihovny na Karlově a otázky týkající se studentské ankety.

3. Revize studijních plánů

Kolega Strnad referoval o průběhu besedy o jazycích (na nástěnkách je k dispozici zápis z této besedy). V pátek 23.1. proběhlo zasedání pedagogické komise AS, kde byla z připomínek zkonstruovaná třetí verze, která bude předložena AS. Závažnější změnou by byl vznik kurzu pro začátečníky (dotace 4 hodiny). Michael Prouza připomínkoval bodovou dotaci i pokročilých kurzů jiných jazyků (která v tomto návrhu zahrnuta není). Další diskuse směřovala k tomu, jaká by měla být úroveň kurzů a zkoušky z cizího jazyka. Padly též návrhy informovat nastupující studenty o vhodnosti znalosti cizího jazyka před nástupem na VŠ (ze strany kol. Piliarika a Kořeného). Z diskuse vyplynulo usnesení:

SKAS žádá doplnění návrhů na výuku jazyků o přesné vyjasnění požadavků zkoušky z angličtiny, zejména se zřetelem, aby nedošlo ke snížení úrovně proti současnému stavu. Dále žádá zachování bodové podpory studia dalších jazyků a vypisování více paralelních kurzů v případě zájmu studentů.

Hlasování: 5-0-1

Kolega Olmer stručně referoval o stavu revize studijních plánů na oboru informatika s příslibem vypracovat komplexnější zprávu. Kolega Babický informoval o zasedání pedagogické rady matematiky, kde se jednalo o zavedení fyziky pro matematiky - prozatím formou doporučených přednášek a dále podle zájmu studentů.

4. Diskuse o termínech voleb

Předseda Babický informoval o návrhu předsednictva ke zkrácení volebního období zaměstnanecké komory. Dále navrhnul uvažovat o podobném kroku i ze strany SKAS a to z důvodu, že funkční období SKAS je do 5. listopadu a volby by se měly uskutečnit minimálně tři týdny předem. Proto by bylo užitečné zvážit vypsání voleb již koncem letního semestru souběžně se zkrácením funkčního období. Poté požádal kol. Jelínka o zjištění legislativních možností uskutečnit takový krok. Dále přítomní diskutovali tuto možnost a mnozí s ní též souhlasili, nikdo se nevyjádřil proti.

5. Mezinárodní aktivity SKAS

Byl definitivně potvrzen termín návštěvy delegace SKAS v Bratislavě na 23. a 24. února. Dále Kol. Babický informoval o přípravě studentského workshopu o neuronových sítích a o možnosti nějak oficiálně zaštitit tuto akci. Kolega Jelínek vyjádřil pochybnosti o právní možnosti takového zaštitění a požádal o odklad tohoto usnesení. Po diskusi se hlasovalo o usnesení navrženém kolegou Babickým:

SKAS souhlasí se spolupřátelstvím Workshop W. E. Students 98 a pověřuje svého předsedu dalším jednáním v této věci.

Hlasování: 3-0-3

6. Pokladní záležitosti

Kol. Babický referoval, že záležitosti kolem financování SKAS jsou všechny na dobré cestě. Informoval, že proběhla jednání s tajemníkem fakulty a předsedou odborové organizací. Kol. Jelínek doplnil, že tyto záležitosti by měly být hotové do poloviny února vzhledem k přípravě fakultního rozpočtu.

7. Různé

Kol. Babický navrhnul do propagační komise jako zástupce studentů Ivo Kubáka a do ediční komise na místo Jiří Vejražky kolegyni Petru Gladavskou.

Hlasování: 5-0-1

Kol. Kořená informovala, že trička se nakoupí v polovině února poté co bude schválen fakultní rozpočet. Representační ples MFF UK se bude konat 5.3.1998 a lístky by měly být k dispozici asi první týden v únoru (v knihovnách a na koleji přes nadaci DRÁT).

Kol. Piliarik stručně referoval o edičních plánech na rok 98 a o možnostech ovlivnit jejich skladbu.

Zápis 5.2.1998 Marek Piliarik & Vítězslav Babický